

«Осенне развлечение»

в подготовительной группе компенсирующей направленности

Разная бывает осень: весёлая и грустная, солнечная и пасмурная, с дождиком и мокрым снегом, с холодными ветрами и заморозками. Все мы любим осень за щедрость и красоту, за редкие, но славные денёчки. Ребята подготовительной группы компенсирующей направленности каждый день любят её разноцветьем и мечтают познакомиться с Осенью. Но 28 октября неожиданно к ним в гости пришла лесная Кикимора, которая заколдовала красавицу Осень! Дружные и смелые ребята смогли подружиться с непрошеной гостьей. Вместе они танцевали, пели веселые песни, читали стихи, играли в оркестре и участвовали в конкурсах. Кикимора поняла, что Осень нужна не только людям, но и птицам, лесным жителям и конечно расколдовала красавицу! На праздничном мероприятии царила атмосфера доброй сказки. Дети получили хорошие впечатления на весь день.

Я. Г. Герасимова; муз. руководитель



ОДГ логоп гр осень



одг логоп гр осень





дг логоп гр осень



одг логоп гр осень



г логоп гр осень